10 REM 383 5% 3% 3 36 5 36 3 3 3 96 3696 33 3 3036 3030 3 36 3 3656 56 % 36 36 363 36 90 3 3 63 3 96 36 3 3696 3 36 36 3 36 3 3036 36 3 3 36 36 36 3¢
20 REM¥ 3% % % 3 4 % 36 336 3 9 % 3 9 36 36 3636 36 36 36 3636 3 3 336 9 36 36 360 3 36 36 96 3 36 36 96 30 36 36 36 3 3636 36 06 3 36 3096 3636 3 3 36 %

30 REM* %% % %% %% % X T S L LT
40 REM¥ ¥ %% 3% % % % % LOESUNGSVORSCHLAG ZU 3K 3 K3 KKK KK
50 REM®3%%3%%%%%% TEMPERATURMESSPLATZ e K AN KK
HO REM* %% %% %% %% UERUNG a) 39 H K I KKK
70 REM* % 3% % %% %% % ETE I T LT L 23
80 REM¥* % %% 3% 4 %% GST 04/88 EX TS E T L3

D0 RE M3 39356 3 3 36 96 3 396 5 36 3690 3 96 363636 3636 3 36 0396 3036396 36 96 36 3638 63696 36 363 30 303 0303 30 H X H
100 GOSUE Pca_inits REM  #%EXHEEHKERHEIHHEH WK RHEHH KKK R HH X RS X IR RHE R R HRHEK
110 GOSUR Var_init '

140 GOSUER Ieee_init: REM Hier werden die Unterprogramme aufgerufen !

150 GOSUR Ptm_init

160 GOSUR Ptc_init

180 GOSURB Meas_ loop: REM B H e NI U 36 I I I KR I I H I

120 REM

200 END

GGG REM#EHEHHHEE RS REFHBEEBBHRENDE DES HAUPTPROGRAMMSHit i # ik it R b it B e i
IDODPca_iﬂit: REMz:=============:=====::::::::;:::::::::::==================
1010 REM AKX XEXHX® PCA—- Initialisierung H¥EEEREXEHE

1020 PRINT "EL2J": CLEAR

1030 RETURN

1040 REM::::::::::::::====:=z===:::::::::::::======================:========
1IDDVEP_iﬂit: REM:::==::=====:=:::=====:=:====i:======:::::::::::::::::::::=
1110 REM ®¥F¥ ¥ %%%% Variablendeklaration *#%%xxxx*x

1120 Soll_ptcl=13: Grenz_ptm=<4

1130 Soll ptcu=35

1140 Hys=1: Ptm=21: Ptc=Z

1150 REM

1160 RETURN

1199 REM::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
1QDDIEEEmiHit: REM===sscsoo=soosooro o n oSS S S S S SRS S S S S S SIS S SIS S SO S SIS SIS SESS
1410 REM *xpxnnikk® Initinlisierung des TEC— Bus #ERXREREXKX
1420 IEC IFC ,DCL ,TERM 10,TIME 1000

1430 RETURN

1440 REM

1499 REM::::===:=:==:==:::=:=:====:=======:z::::::::::::::::::::::::::::::::
1500Ptm_init: REM:::=======::=========z:==:=:=:=====:==:=:==::==============
1510 REM wxxxxx®%%% Initialisierung des PTHM #xexedxssxs

1520 IEC OUT Ptm,"El1": REM ¥%x%x Schlusszeichen = LF #*%x¥x

1530 IEC OUT Ptm,"C,S51": REM #*%x%¥% Anzeige = Celsius, Messung ueber X*¥¥xx¥

1540 RETURN : REM oK ¥ Kanal 1 ¥k He R
1550 REM

1599 REM:====:=:======::::=======:==:====:::2::::::=::::::::::::::::::z:::::
1600Ptc~initg REM::=========:=====::::::::::::::::::::=======:==============
1610 REM ®xxxEREXXE Jnitialisierung des PTC ¥#iexxksixs

1620 IEC QUT Ptc,"E1": REM *x%%% Schlusszeichen = LF ®&Ekx

1630 IEC OUT Ptc,"S+15C": REM xxx%% Solltemp. bei Beginn = 15 celsius *¥¥*x*
1640 IEC OUT Ptc,"HU+1": REM #*#%%x%% obere Hysterese 1 Grad *%x¥x

1650 IEC OUT Ptec,"HL+1": REM x%xx% untere Hysterese 1 Grad ®x#&x

1660 RETURN

1670 REM

1699 REM:::::::::=:=========:==============2================================



1699 v EEEE L E R E R E R E e e e
20@0”635_100}3: REM::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::========:=

2010 REM AR T I K I e I I AT I B T K e I W N NI W
2020 REPEAT : REM Abfrage des PTM, ob Aussentemperatur unter-—
2025 HOLD 100: REM schritten. Bei Ja, Einschalten des Foens
2030 IEC IN Ptmil.Aussen$: REM durch Setzen der PTC- Solltemperatur auf
2040 Aussen=VAaL (Aussen$) : REM den Wert 35 Grad C. Bei Nein, Fortfuehren
2050 UNTIL Aussen«BGrenz_ptm: REM der Abfrage.

2060 REM DRV B R S e R R R R R ks
2070 IEC OUT Ptec,"5+35C": REM Satzen der Solltemp. am PTC

2110 REM R I N6 6 56 I I NI I NI I B WK IR H KR
2120 REPEAT : REM Abfrage des PTM ob Aussentemperatur wieder
2125 HOLD 100: REM den Sollwert nach oben ueberschritten hat.
2130 IEC IN Ptmil.,Aussen$: REM Bei Ja, Ausschalten des Foens durch setzen
2140 Aussen=Val (Aussen$) ¢ REM giner niedrigen Solltemperatur.

2150 UNTIL Aussen*Grenz_ptm: REM

2160 REM FIEVENERRTERAEE AR K B SR L E R R B L R R R R e L 2 s
2170 IEC QUT Ptc,"S5+15C": REM Siehe Zeile 2070

2180 RETURN

2190 REM VRNV RET v R RS S S R P S X RN Sk 2 R kL R
2199 REM=scssSs=s=-scoooooooos oSS S S S S N S S ST S S S I I SRS IS SIS E RS S S S SRS S RESSS

2200 REM ##% Zur Erinnerung! *¥

2210 REM Der Fren war an einen Lastschalter an der Rueckseite des PTC ge-—

nno0 REM bunden. Der Lastschalter konnte nur durch Setzen einer ueberhoeten
2230 REM oder einer zu tiefer Solltemperatur ein- und ausgeschaltet werden.

2240 REM %%

2290 REM Bedeutung der Variablen:

2260 REM Soll=ptcl ist die Groesse fuer den Ausschaltwert des PTC— Last-—
270 REM relais (low)

2280 REM Soll=ptcu ist die Groesse fuer den Einschaltwert des PTC- Last-

2290 REM relais (high)

2300 REM Grenz_ptm ist der simulierte Aussentemperaturwert, bei deren

2310 REM Unterschreitung die Heizung (Foen) eingeschaltet

2320 REM werden soll ! :

2330 REM***********************************************************************





